

Priredjivač nagradnog konkursa Ekupi d.o.o. za trgovinu i usluge, sa sjedištem na adresi: Poslovni centar 96-2, 72250 Vitez, ID broj:4236534770004 | PDV broj: 236534770004 (u daljem tekstu "Organizator"), donosi sljedeća:

PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA

„Obavi kupovinu novog Samsung mobitela serije A (Samsungom A14, Samsung A34 ili Samsungom A54), pošalji nam putem e-maila na: info@ekupi.ba komentar zašto želiš osvojiti Samsung S23+ i sudjeluj u nagradnom natječaju - novi Samsung S23+ može biti baš tvoj.“

UVODNE ODREDBE

Ovim Pravilima priredjivač organizuje nagradni konkurs u robi i uslugama pod nazivom **„Obavi kupovinu novog Samsung mobitela serije A (Samsungom A14, Samsung A34 ili Samsungom A54), pošalji nam putem e-maila na: info@ekupi.ba komentar zašto želiš osvojiti Samsung S23+ i sudjeluj u nagradnom natječaju - novi Samsung S23+ može biti baš tvoj.“**

(u daljem tekstu: Nagradni konkurs), te ova Pravila sadrže odredbe koje se odnose na Organizatora nagradnog konkursa, Način organiziranja nagradnog konkursa, Nagradni fond, Uslove za učešće, Način obavještanja učesnika u nagradnom konkursu, Odgovornost organizatora prema sudionicima nagradnog konkursa, kao i druga pitanja od značaja za organiziranje nagradnog konkursa u robi i uslugama.

NAZIV, SJEDIŠTE I PIB PRIREĐIVAČA

Ekupi d.o.o. za trgovinu i usluge, Poslovni centar 96-2, 72250 Vitez

ID broj:4236534770004 | PDV broj: 236534770004

NAZIV, SVRHA, VRIJEME TRAJANJA I TRŽIŠTE NA KOJEM SE PRIREĐUJE NAGRADNI KONKURS

Organizuje se nagradni konkurs u robi.

Svrha nagradnog konkursa je promocija brendova eKupi i HT Eronet, kao i unapređenje prodaje proizvoda na teritoriji Bosne i Hercegovine.

Naziv nagradnog konkursa je „Obavi kupovinu novog Samsung mobitela serije A (Samsungom A14, Samsung A34 ili Samsungom A54), pošalji nam putem e-maila na: info@ekupi.ba komentar zašto želiš osvojiti Samsung S23+ i sudjeluj u nagradnom natječaju - novi Samsung S23+ može biti baš tvoj.“

Nagradni konkurs se organizuje na cijelom teritoriji Bosne i Hercegovine od 6. aprila 2023. godine u 10 sati do 30. aprila 2023. u 16 sati.

USLOVI ZA UČESTVOVANJE U NAGRADNOM KONKURSU

Sva punoljetna fizička lica, građani Bosne i Hercegovine sa stalnim prebivalištem u istoj imaju pravo na sudjelovanje u Nagradnom konkursu, izuzev lica zaposlenih kod organizatora, marketinških agencija koje je priređivač angažirao u promociji Nagradnog konkursa, svih drugih lica koja imaju pristup podacima u vezi sa nagradnim konkursom, kao i članova njihovih najužih obitelji (supružnici, djeca, te roditelji, braća i sestre).

Ukoliko je dobitnik nagrade lice lišeno poslovne sposobnosti, nagradu će za njega i u njegovo ime primiti zakonski zastupnik, nakon potpisivanja izjave kojom se Organizator oslobađa svake odgovornosti koja može nastati u vezi dodjeljivanja nagrade, kao i plaćanja štete ili zahtjeva na kakve prirode u vezi sa tim. Svojestvo zastupnika se dokazuje važećom originalnom dokumentacijom (Odluka o starateljstvu).

Organizator zadržava pravo da po vlastitom nahođenju, izvrši mjere provjere gore navedenih činjenica.

Učešćem u nagradnom konkursu svi učesnici prihvataju navedena pravila.

PRAVO SUDJELOVANJA U NAGRADNOM KONKURSU

Pravo sudjelovanja imaju punoljetna fizička lica, državljani Bosne i Hercegovine sa prebivalištem u istoj.

UVJETI ZA SUDJELOVANJE

Za sudjelovanje u Nagradnom konkursu potrebno je:

„Obavi kupovinu novog Samsung mobitela serije A (Samsungom A14, Samsung A34 ili Samsungom A54), pošalji nam putem e-maila na: info@ekupi.ba komentar zašto želiš osvojiti Samsung S23+ i sudjeluj u nagradnom natječaju - novi Samsung S23+ može biti baš tvoj.“

Nagradnom konkursu mogu pristupiti sva punoljetna fizična lica, državljani Bosne i Hercegovine sa prebivalištem u istoj koji na prethodno navedenoj Facebook stranici ostave komentar prema gore opisanom kriteriju.

Organizator neće uzeti u razmatranje komentare koje imaju neprikladan sadržaj kao što je, ali ne isključivo, izvršenje krivičnog djela, propagiranje korištenja ili samo korištenje opojnih droga i alkohola.

Komentari / recenzije postavljeni od strane sudionika koji konkuriraju za nagradu, ne smije da sadržavati nikakve brend oznake niti proizvod bilo kojeg brenda, organizacije ili osobe.

Samo komentari koji zadovoljavaju kriterije iz prethodnih stavova ovog članka ulaze u izbor za dodjelu nagrade.

Sudionik može ostaviti neograničen broj komentara.

U obzir se uzimaju komentari koji su objavljeni u periodu trajanja nagradnog konkursa od 6. aprila 2023. godine u 10 sati do 30. aprila 2023. u 16 sati.

Stručni žiri će od svih postavljenih komentara koji ispunjavaju sve uvjete utvrđene ovim pravilima, odabrati najkreativniji koji će biti nagrađen.

Ukoliko komentar učesnika od strane stručnog žirija bude izabran za dodjeljivanje nagrade, sudionik nagradnog konkursa mora organizatoru na uvid dati dokaz kako bi imao pravo da preuzme nagradu.

INFORMIRANJE O NAGRADNOM KONKURSU

Učesnici mogu dobiti više informacija o nagradnom konkursu i preuzimanju nagrada (gdje, kada i na koji način se nagrade mogu preuzeti) na web stranici www.ekupi.ba ali i na društvenoj mreži Facebook.

IZNOS NAGRADNOG FONDA, VRSTA, BROJ I VRIJEDNOST DOBITAKA

Nagradni fond se sastoji od jednog (1) Samsung S23+ uređaja

NAGRADE (NAGRADNI FOND) UKUPNO KM sa PDV-om

Nagradni fond čini roba. Broj nagrada je ograničen i u niti jednom slučaju neće biti dodijeljeno više nagrada od broja predviđenog ovim pravilima. Nagradni fond se sastoji od jednog (1) proizvoda i to:

- Samsung S23+ mobitela

** Organizator ne preuzima bilo koji oblik odgovornosti, niti otklanja bilo kakvu vrstu odštete zbog sudjelovanja u Nagradnom konkursu.*

NAČIN I POSTUPAK OSVAJANJA, ODNOSNO UTVRĐIVANJA DOBITKA

Osvajanje nagrada

Organizator će pobjednike proglasiti na osnovu cjelokupnog utiska komentara kao i na osnovu toga da li komentar ispunjava sve uvjete utvrđene ovim Pravilima.

Žiri koji će proglasiti dobitnike se sastoji od slijedećih osoba:

1. predstavnik KimTec d.o.o.
2. predstavnik eKupi.ba
3. predstavnik HT Eronet

Dobitnik/ca nagrade su učesnici koji su obavili kupovinu na stranicama HT Eroneta i to novog Samsung mobitela serije A (Samsungom A14, Samsung A34 ili Samsungom A54), te zatim poslali putem e-maila na: info@ekupi.ba komentar zašto žele osvojiti Samsung S23+.“

Svaki od članova žirija imat će pravo da dodijeli maksimalnih 5 bodova po komentaru koji je na njega/nju ostavio najsnažniji kreativni utisak.

Komentar sa najviše bodova žirija osvojiti će nagradu

Utvrđivanjem dobitnika na gore opisani način, Organizator će proglasiti pobjednika/cu i njezino/njegovo ime istaknuti na web stranici www.ekupi.ba, eKupi.ba Facebook stranici.

Utvrđivanje dobitnika

Utvrđivanje jednog (1) pobjednika/pobjednice bit će 3.5.2023. do 15 sati na Facebooku, web stranici www.ekupi.ba.

Utvrđivanje rezervnih dobitnika nagrade

Žiri će utvrditi i jednog rezervnog dobitnika.

Prvi rezervni dobitnik je onaj sudionik koji je po broju bodova slijedeći nakon posljednjeg nagradnog dobitnika i koji će dobiti nagradu u slučaju da prethodno utvrđeni dobitnik bude diskvalificiran kao dobitnik ili odbije prihvatiti nagradu iz bilo kog razloga propisanog ovim pravilima.

OBAVJEŠTAVANJE DOBITNIKA O OSVOJENOJ NAGRADI

Po završenom utvrđivanju identiteta dobitnika, organizator nagradnog konkursa preuzima obvezu obavještanja dobitnika o osvojenoj nagradi.

Obaveza organizatora je da dobitnike kontaktira putem jednog od kanala i to putem maila, fiksnog ili mobilnog telefona ili direktnom porukom na Facebooku u roku od 10 dana od dana izvlačenja, te je obaveza da pobjednika/dobitnika nagradnog konkursa obavijesti o osvojenoj nagradi.

Preuzimanje nagrade je lično ili poštom.

Pri preuzimanju nagrade dobitnik, odnosno osoba koju dobitnik na to ovlasti specijalnim punomoćnošću, potpisuje izjavu o preuzimanju nagrade čime prestaju sve daljne obaveze organizatora nagradne igre prema dobitniku, a sve u skladu sa pozitivnim propisima.

Organizator ne snosi bilo kakve eventualne troškove dobitnika povezane s preuzimanjem nagrade.

Osvojenu nagradu dobitnik ne može da prenese na drugo lice, te shodno tome ako iz bilo kog razloga dobitnik glavne nagrade nije u mogućnosti da istu preuzme onda će se glavna nagrada dodijeliti sljedećem rezervnom dobitniku.

Osvojenu nagradu dobitnik kod priređivača ne može zamijeniti za novac niti za bilo koju drugu nagradu.

Ukoliko dobitnik ne preuzme osvojenu nagradu, organizator će ponovo obavijestiti dobitnika o osvojenoj nagradi, pri čemu dobitnik ima pravo preuzeti nagradu u dodatnom roku od 10 dana od primanja obavijesti.

Ukoliko dobitnik ni u naknadnom roku iz prethodnog stavka ne preuzme nagradu, gubi pravo na istu i time prestaju daljnje obaveze organizatora prema dobitnicima.

U slučaju da organizator iz dostavljenih podataka ne bude u mogućnosti kontaktirati dobitnika, u roku od 10 dana računajući od dana utvrđivanja dobitnika ili isti bude diskvalifikovan ili odbije primiti nagradu iz bilo kojeg razloga, nagrada će se dodijeliti sljedećem rezervnom dobitniku.

Učesnik nagradnog konkursa prihvata prava i obveze predviđene ovim Pravilnikom, a naročito da njegovo ime i prezime mogu biti objavljeni na službenim web stranicama organizatora. Sudionik, ukoliko da izričitu suglasnost, smatrat će se da je suglasan da u slučaju osvajanja nagrade, njegovi lični podaci (ime, prezime i adresa), fotografija i glas mogu biti objavljeni kao tiskani, elektronski, audio vizualni i video materijal besplatno.

Organizator se obavezuje da ne otkrije informacije dobivene tijekom identifikacije dobitnika trećim licima i da će štiti privatnost i povjerljivost ličnih podataka sudionika u najvećoj mogućoj mjeri.

Svi sudionici su odgovorni za bilo kakve troškove koji bi mogli nastati zbog sudjelovanja u nagradnom konkursu (uključujući i troškove pristupa Internetu).

Organizator zadržava pravo da isključi sudionike iz nagradnog konkursa u bilo kojem trenutku, u sljedećim slučajevima:

1. sudionik je prekršio pravila nagradnog konkursa;
2. sudionik čiji komentari na bilo koji način promoviraju drugi proizvod ili brend.
3. sudionik je postavio uvrijedljiv sadržaj na rasnoj, etničnoj, spolnoj ili bilo kojoj drugoj osnovi.
4. sudionik krši zakone BiH, uključujući, ali ne ograničavajući se na

Zakonu o autorskom i srodnim pravima;

Za vrijeme nagradnog konkursa sudionika je na bilo koji način prekršio povjerljivost, integritet i dostupnost računarskih podataka, programa ili sistema, ili izvršio krivično djelo računarskog falsificiranja i/ili kompjuterske prijevare, u skladu sa odredbama Krivičnog zakonika važećeg na području Bosne i Hercegovine.

POSTUPAK U SLUČAJU OTKAZIVANJA NAGRADNOG KONKURSA

Organizator ima pravo da uz javno obavještanje jednostrano otkaže nagradni konkurs u bilo kojoj fazi ukoliko je došlo do događaja koji imaju karakter više sile, što će biti objavljeno na web stranici organizatora. Ako bi nastala neka od gore navedenih okolnosti dodjeljivanje i distribucija nagrade će biti odmah obustavljena jednostranom odlukom priređivača, te će priređivač javno objaviti razloge koji su doveli do prekida izvlačenja i distribucije nagrade. U slučaju otkazivanja ili prekida nagradnog konkursa neće se nadoknađivati troškovi ili eventualna šteta sudionicima u nagradnom konkursu, niti će se nagradni sudionici održati.

ODGOVORNOST ORGANIZATORA PREMA SUDIONICIMA U KONKURSU

Organizator garantira da će se prilikom organiziranja nagradnog konkursa, u svemu pridržavati navedenih Pravila i zakonskih propisa. Organizator zadržava pravo da diskvalificira učesnike koji ne poštuju pravila.

Organizator garantira da će dobitnicima dodijeliti nagrade bliže opisane u Paragrafu IZNOS NAGRADNOG FONDA, VRSTA, BROJ I VRIJEDNOST DOBITAKA te da iste ni u kojem slučaju ne mogu biti zamijenjene za novac.

SUGLASNOST

Sudjelovanje u nagradnom konkursu svaki sudionik prihvaća prava i obaveze iz ovih Pravila, s tim da dobitnik nagrade takođe pristaje:

-da se njegovi podaci o ličnosti koji su dostupni priređivaču čuvaju u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka ličnosti i da isti mogu biti korišteni samo u marketinške svrhe priređivanja nagradnog konkursa isključivo uz njegovu prethodnu suglasnost u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka ličnosti

-da se njegovo ime javno objavi u skladu sa pozitivnim propisima,

-da se njihovi lični podaci: ime, prezime, slika i video materijal, mogu od strane organizatora koristiti na način da se objave u tiskanom, zvučnom, slikovnom i video materijalu bez naknade, a isključivo u svrhe priređivanja ove nagradnog konkursa i isključivo uz njihovu prethodnu saglasnost u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka ličnosti

Učesnici i dobitnici u ovom nagradnom konkursu suglasni su da je sav gore spomenuti materijal vlasništvo priređivača, te se obavezuju da će se suzdržati od bilo kakvih postupaka prema organizatoru na osnovi prava korištenja i/ili vlasništva navedenog materijala.

Prikupljanje ličnih podataka (ime, prezime, e-mail adresa i kućna adreda) se vrši u svrhu proglašenja pobjednika nagradnog konkursa i promocije nagradnog konkursa. eKupi.ba čuva lične podatke do 10 dana od završetka nagradnog konkursa sa ciljem dodjeljivanja nagrade.

Svi sudionici imaju pravo na uvid i ispravljanje podataka kao i prigovor na obradu podataka, kao i pravo na brisanje podataka i ograničenje obrade koji se odnose na sudionika putem e-mail adrese: info@ekupi.ba

ISKLUČENJE ODGOVORNOSTI U SPOROVIMA

Svi zahtjevi za dodjelu nagrade koje priređivač bude primio nakon isteka roka trajanja nagradnog konkursa ili rokova za ostvarivanje pojedinih prava predviđenih ovim Pravilima neće se razmatrati, niti će na osnovu tih zahtjeva učesnik ostvarivati bilo kakva prava prema priređivaču.

Učesnici koji učestvuju u nagradnom konkursu nemaju pravo da zahtijevaju drugačiju nagradu ili nagrade u većim količinama od onih koje su navedene u ovim Pravilima.

ISKLUČENJE ODGOVORNOSTI

Sve zahtjeve u vezi sa upotrebom vrijednošću i kvalitetom nagrade, dobitnici će uputiti direktno dobavljaču nagrade i predstavnicima robnih marki dodijeljenih materijalnih proizvoda.

Organizator neće snositi odgovornost za pretrpljenu materijalnu ili nematerijalnu štetu (uključujući stvarnu štetu i izmaklu dobit), koji nastalu kao posljedicu sudjelovanja u nagradnom konkursu i osvajanja nagrade, izuzev odgovornosti koja se ne može zakonski izuzeti.

TROŠKOVI

Troškove organiziranja nagradnog konkursa snosi organizator.

NADLEŽNOST U SLUČAJU SPOROVA

U slučaju spora nadležan je Općinski sud u Travniku.